
16. APRIL 2023          -          2. VELIKONOČNA - BELA             LETO XIII,  št. 15 
Evangelij: Čez osem dni je prišel Jezus Jn 20,19 31 

19

 Pod noč tistega dne, prvega v tednu, ko 

so bila vrata tam, kjer so se učenci 

zadrževali, iz strahu pred Judi zaklenjena, je 

prišel Jezus, stopil mednje in jim rekel: »Mir 

vam bodi!« 
20

 In ko je to rekel, jim je pokazal 

roke in stran. Učenci so se razveselili, ko so 

videli Gospoda. 
21

 Tedaj jim je Jezus spet 

rekel: »Mir vam bodi! Kakor je Oče mene 

poslal, tudi jaz vas pošiljam.« 
22

 In ko je to 

izrekel, je dihnil vanje in jim dejal: »Prejmite 

Svetega Duha! 
23

 Katerim grehe odpustite, 

so jim odpuščeni; katerim jih zadržite, so jim 

zadržani.« 
24

 Tomaža, enega izmed 

dvanajstérih, ki se je imenoval Dvojček, pa ni 

bilo med njimi, ko je prišel Jezus. 
25

 Drugi 

učenci so mu torej pripovedovali: »Gospoda 

smo videli.« On pa jim je rekel: »Če ne vidim 

na njegovih rokah rane od žebljev in ne 

vtaknem prsta v rane od žebljev in ne 

položim roke v njegovo stran, nikakor ne 

bom veroval.« 
26

 Čez osem dni so bili 

njegovi učenci spet notri in Tomaž z njimi. Jezus je prišel pri zaprtih vratih, stopil 

mednje in jim rekel:  »Mir vam bodi!« 
27

 Potem je rekel Tomažu: »Polôži svoj prst 

sem in poglej moje roke! Daj svojo roko in jo polôži v mojo stran in ne bodi neveren, 

ampak veren.« 
28

 Tomaž mu je odgovóril in rekel:  »Moj Gospod in moj Bog!« 
29

 

Jezus mu je rekel: »Ker si me videl, veruješ?  Blagor tistim, ki niso videli, pa verujejo!« 
30

 Jezus je vpričo svojih učencev stóril še veliko drugih znamenj, ki niso zapisana v tej 

knjigi; 
31

 ta pa so zapisana, da bi vi verovali, da je Jezus Mesija, Božji Sin, in da bi s 

tem, da vérujete, imeli življenje v njegovem imenu. 

 

OSEM DNI SLABE VOLJE  

Ljubljanski bogoslovci so v počitnicah leta 1963 izdali knjižico "Gospod, moja 

pot", v kateri je "dvajset molitev po evangeliju", ki jih je sestavila francoska redovnica 

Marie Françoise. V njih ob raznih dogodkih iz evangelija razmišlja, kaj ji povejo, 

pogovarja se z Gospodom in ga prosi, naj ji pomaga, da bi bila njena vera bolj živa. 

Ob dogodku, o katerem poroča evangelij današnje nedelje, je iz njene duše privrela 



molitev, ki ji je dala naslov "Osem dni slabe volje". V njej govori o apostolu Tomažu 

kot o človeku, ki se je samovoljno umaknil iz skupnosti Jezusovih učencev in zato ni 

doživel sreče ob vstalem Gospodu, ki se jim je prikazal na veliko noč zvečer. Ko so 

mu pripovedovali: "Gospoda smo videli!", jim ni hotel verjeti, zaprl se je vase in 

"kuhal mulo". Marie Françoise nato razglablja o duševnem razpoloženju človeka, ki se 

brez potrebe iz užaljenosti zapira sam vase. Počasi sicer prihaja do spoznanja, da je 

njegovo obnašanje zgrešeno, vendar mu nek čuden ponos brani, da bi svojo napako 

popravil in se spet približal skupnosti, iz katere se je v obojestransko škodo umaknil. 

Življenjska izkušnja nam pravi, da večjo škodo utrpi takle "Tomaž". Človek je 

namreč po naravi družbeno bitje. Za svoje življenje in delovanje potrebuje druge. 

Jezus je to upošteval, ko je polagal temelje svoji Cerkvi. To ne bo nekakšna "ustanova 

za zadovoljevanje religioznih potreb posameznikov", neki "super samostan", kjer bi v 

"sveti samoti" molili in premišljevali o Bogu. To bo živa skupnost, občestvo ljudi iz 

mesa in kosti. Člani njegove verske skupnosti naj živijo v okolju, kjer lahko pridejo do 

izraza vse razsežnosti človeka kot sina zemlje in kot Božjega otroka. Kristjan spada v 

občestvo kot riba v morje in občestvo mu je potrebno, kot je ribi potrebna voda. 

Osnovna postava tega občestva je ljubezen, ta pa se lahko pokaže le, če je ob meni 

nekaj sorodnih bitij, da z njimi vzpostavim ta odnos božanskega ozračja. O človeku, 

ki tega odnosa ni sposoben, pravimo, da je ljudomrznež. Že ob tej besedi nas 

zazebe, toliko bolj ob takih ljudeh. Ljudje, ki se zapirajo sami vase, niso srečni. 

Njihova slaba volja ne traja le osem dni, ampak ponavadi vse življenje. 

Hudo je, če so taki ljudje kristjani, celo "dobri" kristjani, ki so zelo pobožni, a so 

skregani s celim svetom. Vsako stvar obgodrnjajo in sproti podirajo skupnost, ki jo je 

tako težko graditi. Nekaj "Tomaža", ki se kdaj pa kdaj umakne iz občestva, je v 

vsakem od nas. Nismo namreč samo družbena bitja, vsakdo je tudi svet zase, zato 

smo izpostavljeni nevarnosti individualizma. Prva župnija v Jeruzalemu, gnana od 

začetne gorečnosti, teh težav ni čutila. "Bili so stanovitni v nauku apostolov in 

bratskem občestvu, v lomljenju kruha in molitvah," beremo v Apostolskih delih. 

Skupnost se je morala hraniti od zgoraj – iz evharistije in molitve. Tudi zasebna 

molitev doma, med štirimi stenami deluje v tej smeri, ker nam pomaga pravilno 

razumeti in dobro izvrševati svoje naloge v vsakdanjem življenju. Tu pa na vsakem 

koraku trčimo ob soljudi in imamo opravka s skupnostjo. Če sem odprt zanjo, bom 

deležen razodetja vstalega Kristusa. Če ne, bo moj delež "osem dni slabe volje" in 

osamljenost. (Silvester Čuk) 

 

ZAHVALA: Za nami so največji prazniki naše vere. Iskreno se zahvaljujem vsem, 

ki ste prispevali svoj delež k praznovanju velike noči. Hvala vsem tistim, ki ste 

očistili cerkev, ter naš skupni DOM – župnijsko cerkev praznično pripravili za 

praznovanje našega največjega praznika. Hvala bralcem Božje besede in pasijona, 

hvala ministrantom, pevkam in pevcem za praznično doživetje svetih skrivnosti, in 

vsem, ki ste kakor koli prispevali svoj delež k lepemu praznovanju našega 

največjega praznika.  

Iskreno se zahvaljujem obema duhovnima pomočnikoma g. Janezu Kozincu in 

Janezu Zupancu za njuno razpoložljivost, da so bili obredi, da je tukaj redno sv. 

maša.  



VEROUK 

Končale so se velikonočne veroučne počitnice, zato v ponedeljek, 17. aprila spet 

začnemo redno z veroukom.  

 

SREČANJE ŽPS: V torek, 18. aprila po večerni sv. maši oz. ob 18.45 je v 

prostorih župnišča srečanje Župnijskega pastoralnega sveta. Lepo vabljeni! 

 

PRVOOBHAJANCI/KE 

Od petka, 21. do nedelje 23. aprila bo duhovni vikend za veroučence/ke tretjega 

razreda. Več o tem bodo veoručenci/ke seznanjeni v torek pri uri verouka. 

Vzemimo si čas in se pripravimo na prvo sveto spoved in prejem svetega obhajila. 

 

ŽUPNIJA ZIBIKA 

Nekaj dni pred cvetno nedeljo me je župnik g. Alojz Podkrajnik seznanil s 

pismom, ki ga je poslal škofu Maksimiljanu. V tem pismu ga seznanja, da se 

zaradi vedno pogostejših zdravstvenih težav odpove župniji, ker ne more redno 

opravljati župnijskih dolžnosti.  

V pismu g. župnik zapiše: »Gospod škof, prosim, da mojo odločitev sprejmete. 

Če se mi kdaj vsaj malo povrne zdravje bom rad nevezano pomagal maševati in 

spovedovati.«  

V sredo, 12. aprila sem bil na pogovoru pri škofu Maksimiljanu, kjer me seznani, 

da sprejema  župnikovo odločitev. Duhovniki iz župnije Šmarje smo sedaj 

odgovorni tudi za župnijo Zibika.  

 

ŽUPNIJSKI LIST 

Od 26. do 29. aprila je romanje v Međugorje, zato bodo na 3. velikonočno 

nedeljo oznanila za 14 dni. Prosim, da tisti, ki bi želeli naročiti sv. mašo v času 

od 24. aprila do 7. maja, potem to storite najpozneje do četrtka, 20. aprila, sicer 

ne bo zapisana v župnijskem listu. Hvala za razumevanje.  

 

ANIMATORSKO USPOSABLJANJE 

V soboto, 22. aprila od 9. do 12. ure poteka v veroučnih učilnicah v Šmarju 

usposabljanje za oratorijske animatorje. Še posebej povabljeni animatorji, ki še ne 

poznate osnovne teorije Oratorija. Udeležbo sporočite voditelju vaše animatorske 

skupine do srede, 19. aprila 2023.   

Še posebej vabljeni novi animatorji. Dragi animatorji, lepo vabljeni.  

 

ORATORIJ v Šmarju 

V oratorijski zgodbi bomo spremljali preprostega hobita Bilba Bisagina, ki se 

pridruži škratom na nepozabni pustolovščini, da bi nazaj pridobili zaklad, ki jim 

ga je ukradel zmaj Smaug. Bilbo se na poti iz zapečkarja počasi spreminja v 

neslutenega junaka.  

Letošnje geslo »Stopi na pot!« je vabilo vsem otrokom, mladim, staršem in vsem 

nam, da izstopimo iz svoje cone udobja in se napotimo na pustolovščino svoje 

poklicanosti. Oratorij bo od 3. do 7. julija. Že sedaj lepo vabljeni.  



BLAGOSLOV MOTORJEV v Šmarju 

Danes si ne moremo predstavljati življenja brez prometnih sredstev in prav je, da 

ta sredstva tudi blagoslavljamo. Ob godu sv. Krištofa, ki je zavetnik šoferjev 

navadno blagoslavljamo avtomobile. Blagoslov motorjev je običajno na začetku 

motoristične sezone. V župniji Šmarje pri Jelšah bo v  nedeljo, 23. aprila po sv. 

maši, ki je ob 10.15 uri blagoslov motorjev. Motoriste lepo vabim k sv. maši. Z 

blagoslovom se želimo Bogu zahvaliti za to prevozno sredstvo in ga obenem 

prosimo, da varuje vse tiste, ki so udeleženi v prometu.   

 

ROMANJE 

Od 14. do 17. septembra je medžupnijsko romanje v Vojvodino in Baranjo. Šli 

bomo z dvema avtobusoma. Prostih je še 15 mest. Lepo vabljeni.  

 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE  

Od 17. do 23. aprila naše svetišče čistijo in krasijo verniki iz Drviš in Polence. 

 

2. VELIKONOČNA NEDELJA 

 Ponedeljek 

17. 4. 2023 

Rudolf, 

mučenec 

  

Torek 

18. 4. 2023 Evzebij, škof   

17.30 

18.00 

molitev rožnega venca 

za † Marijo Staroveški 

molitev pred Najsvetejšim za 

duhovne poklice 

Sreda 

19. 4. 2023 

Leon IX., 

papež 

  

Četrtek 

20. 4. 2023 
Teotim, škof 

  

Petek 

21. 4. 2023 
Anzelm, škof  

  

Sobota 

22. 4. 2023 
Hugo, opat 

7.30 

8.00 

molitev rožnega venca 

za † Marto Strašek  

 

Nedelja 

23. 4. 2023 
3. velikonočna 

Jurij, mučenec 

9.00 za † Alojza, starše in Ivana Škodič, 

Jožeta in starše Vogrinc, sorodnike 

Debelak, Zorko in Bogota Rajič  

za † Štefana Medved (obl.), starše 

Peperko in Medved, ter stare starše 

Peperko 

 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc,  

(041/576 012). Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat. 

www.zupnija.kristanvrh.si 


